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1. IBa Tena ce kpehy Qy* MCTOT MpaBlia U3 UCTOT MOYETHOT monoxaja. ['paduny BUXoBUX Op3UHA CY
npukasaHd Ha caunu 1. Hakon ¢, =28s, onx moderka KpeTama NpBOr Tena (Tesa Koje je paHuje
KpPEHYJIO), IpYro TeJIo CycTHXke NMpBO. l3paduyHAaTu KOJIMKO je CEKyHIU f KacHHUje KPEHYJIO IPYro
TEJIO Y OJIHOCY Ha TIPBO.

2. Pakera crapTyje ca TOBpIIMHE 3eMJbe BEPTHUKANHO HaBHINe yop3ameMm a =20m/s’. Ha Bucunm
H =450m MoTopu pakeTe ce UCKJbydyjy. Konnmko BpeMeHa pakeTa MpOBOAU y Ba3lyXy OJ IMOYETKa
KpeTama 110 naja Ha 3emsby? OTnop Ba3ayxa 3aHEMapHTH.

3. Teno je TypHYTO y3 CTpMYy paBaH HaruOHOT yriia « =30°. [locime Hekor BpemeHa Teyio ce Bpaha y
MOYETHY Ta4yKy W MPU TOME MMa Op3MHY KOja je jeJHaKa MOJOBHHH MOYETHE Op3MHE MPHU KPEeTamy
Hapuie. OapeauTH KOeUIINjeHT TPEHha.

4. TIpexo kotypa A npebadeHa je Heucrersbuba HUT. O jellaH Kpaj HUTU OKadeHo je teso m, =3 kg, a o
JIpyru Kpaj okadeH je kotyp B. Ha kpajeBuma HewcrTersbuBe HUTH MPEKO KOTypa B okaueHa cy nBa
tena maca m, =1kg u m; =2kg kao Ha ciunu 2. Kojum yOp3amem he ce kperatu xotyp B axo ce
CHCTEM MPEMyCcTH caM ceOu. Mace KOTypoBa U HUTH 3aHEMapHTH.

5. Ca Bucune ox 4 =100m, npBo Teno ce Gary yBuc 6p3uHoM of 10m/s, a 1pyro mycTH aa ciio00HO
najga. Hahu pactojame n3mely \HUX mociie BpeMeHa o1 2,5s ¥ ’bUXOBY yIaJbeHOCT 011 3emibe. [Miaau
¢usmnuap, moceOHa cBecKa|
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Cnuka 1

Cgaxku 3agaTak HocH 20 moeHa.
V3eTu 11a je yop3ame 3emibnne Texe g =10m/s”.
3anatke npunpemuo: ap Misan Manues, [IM® Hum
Penensent: np [paran ['ajuh, [IM® Hum
[Ipencennuk komucuje: np Hagexna Hosakosuh, [IM® Hum
CBHM TaKMHU4YapuMa KeJIUMO yclelaH paja!
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1. Ca cnuke BUIMMO Ja HaKkoH f, =16s oba Tema uMajy HucTy Op3uHY WITO 3HAa4u Ja je
a,t, =a,(t, —t )(4n), oqHOCHO a,/a, =(t,—t.)/t,(3m). Y MOMEHTy cycpeTa Tejla Cy Npelua HUCTE

1 ¢

1
IyTEBE Ealtf =— a,(t,—t,)" (4m); omatne umamo t2(t, —t. )=t,(t, —t.)’ (4m), WM HAKOH

0 x
cpehuBama ¢t =t (2—t /t,)="Ts(5n).

2. Ha Bucunn H paketa uMa Op3uny v, =+/2aH (3m) U TO je yjeJHO Mo4yeTHa Op3uHa KaJl ce UCKIbYyde

MoTOpu. Y OHOCY Ha Ty TauKy pakeTa JOCTWXe BUCMHY h =V /(2g)=aH /g (3n). Bucuny H

pakeTa AOCTHXKE 3a Bpeme ¢, =~/2H /a (3m), a nyT h, 3a Bpeme ¢, =v, /g =~2aH /g (3n). Ca Bucune

H, =H+h,(1n) pakera cll000HO Maja 3a BpeMe ¢, = \/2Hu /g = \/2H (1+a/g)/ g (3m). TpaxeHo

BpEME j€ t=t, +1, +1, =\/2H/g(\/g/a +\/a/g +\/1+a/g):36,5s(411).

3. Kperame Tesa HaBHIE je pPaBHOMEPHO YCIIOPEHO ca yCIOpemeM HHTeH3urera a, = g(1+ ,u\/g)/ 2
(4m), a HaHWXKe yOpameM a, = g(1— ,u\/g )/ 2 (4m). Kako Teno HaBHIlle U HAHIKE MPEIa3d UCTE ITyTEBE
MOKEMO Jia TihmeMo v, =2a,s 2m) u (v,/2)° =2a,s (4m), omawie gobujamo ja je a,/a, =4 (2m),

onunocHo g(1+ ,u\/g)/Z =4g(1—- ,u\/g)/2 (2m) 1WTO Jaje 32 KOe(DUIIUJEHT Tpewha L = V375 2m).

4. TIpernocTaBuMO Jia ce KoTyp B kpehe HaBuie. Jenqnaunna Kperarma 3a Teo mace m, je m,a =m,g —1, (2m).
JenHaunHe Kperama Texa /M, W M, y CHCTeMy (HEHHEpLHjaJlHOM) BE3aHOM 3a KOoTyp B cy
mya'=myg +mya—T1, 3n), m,ya'=T, —m,g —m,a(3n). U3 nocnenme ABe jeqHAYNHE eIUMHHANUjOM '
Hanasumo 1, =2m,m,(a+ g)/(m, +m;) (4m). Axo uckopuctumo aa je 7, =27, (2m), u 3aMEHOM y IPBY
jenHaunny nobujamo mya=m,g —4m,m;(a+g)/(m, + m;)(2m), a ogaTie Hama3UMO TPAKEHO yOp3ame

+ -4
a= m, (m, +my) = 4mym, g2=059m/s* (4m).

m(m, +my)+4m,m,

5. IIpeo Teno he moctuhu Bucuny h_ =v; /(2g) =5m (2n), Bpeme nemarmba H3HOCH ¢ » =V /g =1s2n).
To 3naunm na he cinemehux #, =155 10 Tenmo mamatm cinoboxwo. Bucuny (npeheru myr) moxkemo Hahm u3
penarmje i, = gt /2=31,25m (2m). Besa msmeljy oux Bucuma je h, +h_ =h +x(41) ma je TpakeHo
pactojame X = 25m (2m). Ymamenoct Tema ox 3embe Ouhe b =h+h_ —h =9375m (4n) u
h, =h—h, = 68,75m (4u).




